



В Троицком соборе Русской духовной миссии совершен молебен в защиту веры

22 апреля 2012 года, в неделю апостола Фомы, в Троицком соборе Русской духовной миссии в Иерусалиме по окончании Божественной литургии, которую возглавил заместитель начальника Миссии игумен Феофан (Лукьянов), был совершен молебен в защиту веры, Церкви, ее поруганных святынь и доброго имени. По окончании молебного пения было оглашено **обращение Высшего Церковного Совета Русской Православной Церкви** от 3 апреля сего года.

В слове к пришедшим в этот день в храм игумен Феофан отметил: «Сила Церкви - не в человеческих усилиях, а в ее единстве и в силе Божией, ибо Господь говорит: "Где двое или трое собраны во имя Мое, там и Я посреди них" (Мф. 18. 20). А Христос, если Он приходит, дает силу, дает мудрость и защищает всех, которые страждут, которые защищают истины христианской веры. Я желаю, чтобы наши молитвы здесь, у Животворящего Креста Господня, по которому текла Кровь, омывшая грехи всего человечества, омыла и грехи тех, которые клеветуют на Церковь, которые унижают Христа, которые снова и снова распинают Его в своем сердце, распинают Его в храмах, уничтожают Его иконы, хулят Его имя».

Служба коммуникации ОВЦС